

停火谈判扯皮不断

加沙地带再遭以军空袭

新华社电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与以色列日前重启新一轮间接停火谈判,冲突双方5日就哈马斯是否提交拟释放的以方被扣押人员名单说法不一。在刚刚过去的周末,以军轰炸加沙地带多地,导致逾百人死亡。

哈马斯官员5日说,哈马斯同意于第一阶段停火期间释放34名以方被扣押人员,用于交换巴方在押人员。但以色列总理府随即发表声明称,哈马斯没有提供将被释放的34名被扣押人员名单。

为反驳以方指认,那名哈马斯官员5日晚些时候向路透社记者提供了一份34人名单复印件。

据另一名哈马斯官员透露,哈马斯拟于“初始停火阶段”释放的人员包括所有女性、儿童、老人以及患病人员。但哈马斯方面需要一周时间确认上述人员是否在世等信息,无论是死是活,都将把这34人交还以方。

最近一个月来,加沙地带停火谈判一波三折。上月初,本轮巴以冲突的停火斡旋方之一卡塔尔对外释放积极信号,说进行停火谈判的“势头回归”。同月中旬,以色列与哈马斯均停火谈判传递乐观信号,称停火协议“前所未有”接近达成,但数日后又相互指责对方阻碍协议达成。

综合多家外媒报道,新一轮加沙地

带停火间接谈判3日在卡塔尔首都多哈重启。以色列情报和特勤局(摩萨德)局长达维德·巴尔内亚预计6日抵达多哈。美国国家安全委员会中东和北非事务协调员布雷特·麦格克也将参与这轮谈判。

另据巴方官员说法,以军在刚刚过去的周末对加沙地带中部努赛赖特难民营、北部杰巴利耶和南部汗尤尼斯等地展开猛烈空袭,导致100多人死亡。

以军5日通报,以军4日和5日轰炸加沙地带100多个“恐怖目标”,打死数十名哈马斯武装人员,摧毁多个火箭弹发射装置。以军上周还在加沙地带北部地区与巴方武装人员近距离战斗,



打死巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)一名负责火箭弹发射的指挥官。

按照以军说法,这名杰哈德指挥官自加沙地带中部代尔拜拉赫地区向以色列发动袭击,并参与巴方武装人员2023年10月7日自加沙地带向以色列境内目标发动的突袭。杰哈德方面尚未就以军说法置评。

韩国公调处申请延长对尹锡悦的逮捕令

警方:存在法律缺陷 难以遵从

新华社电 韩国警察厅国家调查本部6日表示,高级公职人员犯罪调查处(公调处)发送的关于移交执行尹锡悦逮捕令的公文“存在法律缺陷”,警方难以遵从。

调处当天上午在新闻发布会上说,综合考虑警方对执行逮捕令的专业性和现场指挥体系的统一性,公调处已决定将逮捕尹锡悦的任务移交韩国警察厅国家调查本部,以便更加迅速、高效地执行程序。但移交任务后,公调处仍

将继续进行对尹锡悦的调查。

据韩国媒体报道,韩国警察厅国家调查本部当天表示,公调处关于移交执行逮捕令发送的公文“存在法律缺陷”。

国会行政安全委员会干事、共同民主党议员尹建永当天上午访问警察厅国家调查本部后表示,警察厅认为公调处发送的由警方执行被停职总统尹锡悦逮捕令的公文存在法律缺陷,警方难以遵从,逮捕令的执行应在“共同调查本部”的框架内执行。

“共同调查本部”由韩国警察厅、公调处和国防部联合设立。2024年12月31日,韩国首尔西部地方法院以涉嫌发动内乱和滥用职权为由对尹锡悦发布逮捕令,逮捕令的有效期于本月6日截止。公调处本月3日对尹锡悦执行逮捕令,但遭到总统警卫处阻拦。经过数小时对峙后,公调处宣告行动失败,暂停执行逮捕令。据韩国媒体分析,警方所言意指执行逮捕令的主体应为公调处的检察官,警方应发挥支援作用而非执行主体作用。

美国会将点数选举人票确认特朗普当选总统

新华社电 美国国会6日将点数选举人票,正式确认前总统、共和党总统候选人特朗普当选下一任总统。

依据选举程序,美国国会参众两院将在6日举行联席会议,确认特朗普在2024年11月美国总统选举中获胜,当选下一任总统。

美国总统选举实行“选举人团”间接选举制度。选举人团由538名选举人组成,获得半数以上即至少270张选举人票的候选人获胜。

移风易俗 公益广告



节俭用餐 不浪费

珍惜 厉行 倡导
节约 反对 浪费
拒绝 光盘 行动
FOOD FOOD FOOD
反对铺张浪费
舌尖上的浪费
粮食浪费

